

ROMANIA
JUDETUL TIMIS
COMUNA TEREMIA MARE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi în data de 20.10.2015 în sesiunea ORDINARĂ a Consiliului Local Teremia Mare, convocată prin Dispoziția Primarului nr. 99 din data de 15.10.2015.

La sesiunea sunt prezenți consilierii: 1. Bălan Emilia, 2. Ciocoiu Nicolai-Cătălin, 3. Dumitru Florian, 4. Ibrăian Florentin, 5. Kaszta Arpi, 6. Mixich Dan Ioan, 7. Nistor Ioan, 8. Vasinca Adrian, 9. Velicu Petre, 10. Vizitiu Gelu. Lipsesc consilierii: Petrica Florentina și Sârbu Doru Dumitru

Din partea executivului la sesiune participă Primarul Sîntean Cosmin-Gheorghe, viceprimarul Bucur Romi-Eugen și secretarul Dumitrașcu Maria.

Președintele de sesiune conform Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local Teremia Mare, este domnul consilier Dumitru Florian, următorul consilier local în ordinea alfabetică.

Domnul Dumitru Florian : - Declar sesiunea ordinară a Consiliului Local Teremia Mare deschisă, supun spre aprobare următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale, cu persoanele fără venit, în vederea acordării alimentelor distribuite prin Programul POAD 2015
3. Proiect de hotărâre privind soluționarea cererilor depuse de către cetățenii comunei care au constatat cantitatea de apă furnizată în plus (apometre defecte sau apă neconsumată evidențiată ca și pierderi - scurgeri pe instalația veche)
4. Proiect de hotărâre nr. 23 privind aprobarea Agendei culturale pentru anul 2016
5. Proiect de hotărâre nr. 96 privind modificarea și completarea art. 2 din HCL nr. 58/2014 referitor la locația pentru semănare semințe de stejar
6. Proiecte de hotărâre privind fondul locativ
7. Diverse.

Dacă sunteți de acord cu această ordine de zi ?

Se votează cu unanimitate de voturi pentru.

Doamna secretar- Domnule președinte vă rog să supuneți spre aprobare și procesele verbale ale sesiunilor din data de 19.08.2015, 01.09.2015 și 07.09.2015.

Domnul Dumitru- Dacă sunt obiecții la aceste procese verbale, eu unul nu pot să fiu de acord cu cel din data de 07.09.2015 întrucât nu am participat la sesiune.

Dacă nu sunt obiecții supun la vot toate procesele verbale.

Se aprobă cu unanimitate de voturi „pentru”, toate procesele verbale

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2015

Domnul Dumitru : - Domnul președinte de comisie are un proiect de hotărâre pentru rectificarea bugetului local , conform celor doua referate.

1. Referatul de la școala contine transferuri de la un cont la altul, nu cere nimic, la fel și referatul primăriei care are iar niște transferuri între conturi, în plus de la PNDR a mai fost adăugată suma de 274.529 lei , deci se modifică lista de investiții.

Raportul comisiei este 4 voturi pentru.

În sală a sosit și consilierul local Ibrian Florentin care , se scuza pentru întârziere.

Domnul Dumitru:-Dacă aveți ceva de adăugat la referatul școlii Domnule Ibrian.

Domnul Ibrian : - Nu am nimic de adăugat, este vorba de niște transferuri de la un capitol la altul, dar numai să-mi dați voie să înregistrez și eu ședința.

Domnul Dumitru:-Dacă sunteți de acord domnilor consilieri să înregistreze ședința și domnul Ibrian ? În afară de doamna secretar care știți bine că înregistrează.

Nimeni nu comentează nimic .Domnul Ibrian pune microfonul pe masă și înregistrează ședința.

Domnul Dumitru;- În continuare supun la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local. Cine este pentru ?

Se votează cu 9 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei nominale, cu persoanele fără venit, în vederea acordării alimentelor distribuite prin Programul POAD 2015

Domnul Dumitru:- Avem un referat întocmit de Grupul de lucru de pe lângă Primăria comunei Teremia Mare, Martin Fabiola și Trandafir Marilena pe care o să-l citesc. Sunt prezentate persoanele beneficiare, Fam. Herlo, Cismas Rozalia, Vladescu Lucian, Kupas Elena, Cadar Iosif, Benyo Rita, Bivolariu Radu, iar articolul 2 spune că se pot identifica și alte persoane ulterior.

Doamna Bălan-Da, așa s-a hotărât și în Comisie, lista rămâne deschisă se mai pot adăuga și alți oameni dacă vor fi identificați.

Domnul Ibrian : -Sa fie cuprins și cel de la gară cu picioarele tăiate de tren.

Domnul Dumitru:- Raportul comisiei este cu 4 voturi pentru cu mențiunea că lista rămâne deschisă. Cine este pentru acest proiect.

Se votează cu 10 voturi pentru

3. Proiect de hotărâre privind soluționarea cererilor depuse de către cetățenii comunei care au constatat cantitatea de apă furnizată în plus (apometre defecte sau apă neconsumată evidențiată ca și pierderi - scurgeri pe instalația veche).

Domnul Dumitru : Citesc referatul doamnei Trandafir Marilena, numai așa de principiu, executivul trebuie să rezolve, trebuia făcut un centralizator, nu este făcut cum trebuie. Să vedem ce scrie?. Sigur executivul se spală pe mâini, trimit la noi, că noi „am montat contoarele”. Am alocat bani pentru cumpărarea contoarelor, de ce nu s-au cumpărat nu știu. Deci asta vrea să spună referatul și proiectul la fel, că pentru cei care au contoare defecte plata, încasarea taxa apă să fie paușal. Și alocarea banilor pentru contoare.

Eu personal nu am văzut niciodată un reprezentant al Primăriei, să fie prezent când s-au montat contoarele în comună, să spună : - Domnule de la firma cu tare, vezi că nu-i în regulă

! Dechide robinetul si vezi. Dura un minut la fiecare, acum că s-au consumat mii de litri, acum ce sa mai faci? Omul bătrân nu știe. Curge in gradină, crede că e paușal , coloana spartă, crede ca noi suntem de vină, nu e prea cinstit așa.

Domnul Ibrian: Eu am crezut că nu este citit bine, că trebuie citit cu zecimale.

Domnul Dumitru: - Vezi că nu este cu nici o zecimală, ăștia nu știu, nici să citească contoarele. Se citește direct, fără zecimale.

Domnul Viceprimar, Bucur: - Domnul Dumitru spune că nu știm să citim contoarele.

Domnul Dumitru: - Contoarele se citesc direct .

Domnul Stoica Gabriel : - Eu nu am nimic , am fost la viceprimar, si mi-a spus ,, te duci acasă, dai drumul la apă și te uiți dacă se învârte. Eu în 2 zile nu am cum sa consum 1mc de apa două persoane.

Domnul Dumitru : -Nu sunteți voi de vină în momentul când te-a cuplat, trebuia să vadă dacă se învârte sau nu contorul.

Domnul Stoica Gabriel : - Eu la școala mea cât am, am făcut un calcul si nu am cum să consum 124 mc de apa.

Domnul Dumitru : -Nu este mult noi avem 500.

Domnul Stoica Gabriel : - Poate ați consumat domnul Titi, dar eu două luni si jumătate am fost plecat si nu am cum să consum atata apa, in plus nici in 2 zile nu pot sa consum 1 mc.

Domnul Dumitru Si cine vrei sa-ți repare apa după contor ?

Domnul Stoica Gabriel: Nu este spart ca nu se vede daca curge undeva?

Domnul Dumitru : Si la mine s-a invarit, am gasit in prima zi scurgere si am reparat.

Nu ați cumparat apometrele?

Domnul Viceprimar, Bucur: Au fost baietii nostri si cand au deschis apa, apometru se învârtea iar cand au închis apometru nu se mai învârtea. Cum poate sa fie defect?

Domnul Dumitru: E foarte greu să fie apometrele defecte. Noi nu spunem că dumneavoastră sunteți de vina, de vina este reprezentantul primăriei, după ce face chestia asta o să mai vină 100.

Domnul Stoica Gabriel: Ce, trebuie sa plătesc eu apa asta ?

Domnul Dumitru: Eu nu știu.

Domnul Stoica Gabriel: Eu am facut un calcul , dumneavoastra câți litri consumați?

Domnul Dumitru: Fi atent ce spun eu, daca tu nu ai fost acasa si ai inchis tot consumatorul inseamna daca se invarte ai scurgere in alta parte, iar daca nu se mai invarte contorul inseamna ca atata consumi.

Domnul Dumitru : Domnu viceprimar, trimite-i un apometru si faceti-i proba ce tot atâta. În principiu domnilor consilieri, eu știu care este treaba, trebuia sa mearga un om al primariei sa vada cum s-au pus acele butoaie. Au fugit toti , a fost facut lucru de nimic.

Domnul Velicu- Au fost si apometre montate invers.

Domnul Stoica Gabriel Eu am facut asa cum mi-au zis domnul vice si domnul Țiți.

Domnul Dumitru: Și eu pot sa spun că am consumat atât sau atât, să se ducă din partea primariei cineva, noi o sa votam, o sa plătești paușal dar ține-te de ei sa-ți pună alt contor.

Domnul Velicu- Deci dumneavoastra vreți un apometru nou, aveți probleme cu apometru, domnul viceprimar a retinut, asa cum sunteti dumneavoastra aici doi și ați ridicat problema, bine că ați ridicat-o, dar sunt mai multi, primăria o sa schimbe contoarele.

Domnul Viceprimar, Bucur: Nu a venit să ceară apometru, a venit sa spuna ca vrea sa plateasca pausal.

Domnul Kasta Arpad- Eu am înregistrat 575 mc, nici daca ar fi legata toata strada n-ar fi atata.

Domnul Dumitru -Nu este mult, cu animale cu tot.

Domnul Kasta Arpad- Ce animale? Din gradină beau.

Domnul Dumitru: Din ce an este cuplat domnule, anul trecut au fost cuplati in vară, că noi anul trecut in toamna , nu este mult că noi am fost învățați să lăsam furtunul sa curga că plătim paușal, ei acuma nu mai tine.

Domnul Kasta Arpad- Eu am pompa bătuta si nu folosesc in gradina.

Domnul Dumitru: Și noi avem pompa batută si tot de la robinet tragem cu furtunul .

Domnul Dumitru : O sa aprobam hotararea, dar rezolvați-vă problema. Am dat bani pentru contoare de ce nu sai cumparat?

Nu consiliul local este de vina.

Domnul Kasta Arpad- Dar cine noi?

Domnul Dumitru: Viceprimarul cu echipa.

Domnul Kasta Arpad- Cât este litru ?

Domnul Dumitru: Anul acesta o sa platesti paușal, domnul viceprimar o să schimbe contorul, si o să pună de la zero si la anu, tot cu acest consum vei veni.

Domnul Velicu-Solutia este una singura, cetățenii care au probleme cu apa vin si depun cerere si consiliul local o sa aprobe.

Domnul Dumitru: Noi trebuie sa dam un termen aici.

Domnul Stoica Gabriel: Eu nu am cum sa consum in 2 luni jumate 124 mc.

Domnul Dumitru : Iți dau cuvântul meu de onore, eu vin si-ți schimb, nu -mi este greu sa ma aplec cu o cheie sa pun un apometru , dar numai asa ca sa te convingi, banii tot îi dai. Apometrele nu au cum sa fie defecte, ca sunt cumarate de catre cea mai buna firma .

Cine spune ca sunt defecte apometrele?

Doamna secretar- Baietii de pe teren, este o lista cu apometrele defecte.

Domnul Dumitru : Băieții nu au cum sa spuna ca sunt defecte, că nici nu știu să le citească, eu i-am spus cum.

Domnul Viceprimar, Bucur: Numai acele sunt pe lista care incep cu 9999, au fost puse invers., si care s-au spart.

Domnul Dumitru : De ce ne faceti noua necazurile acestea? De ce nu ati fost unul acolo care sa le spună acesta este sensul de mers al apei. Deci ati vazut care este treaba, ce cere executivul dar eu propun altceva.

Domnule viceprimar în cât timp puteți sa le rezolvati problemele cu apometrele noi că acuma aveti oameni, dar in momentul in care le puneti apometrele noi puneti pe om sa verifice sa deschide robinetul si dacă se învârte înseamnă că nu este defect apometru.

Domnul Viceprimar, Bucur: Eu sunt convins că nici un apometru nu este defect în afara de cele sparte sau puse invers, eu am trimis omul, nu se învârte ceasul când nu este dat drumul la apa, apoi cum vii și spui că nu ai consumat și că este defect.

Domnul Dumitru: Trebuie să dăm un termen la executiv fiindcă la anul mai vin și alții să mai scădem odată , să știți tot din banii noștri scădem fiindcă consumul de apa trece prin contor la ieșire din fiecare hidrofor , iar ce scădem plătim noi, tot comuna.

Domnul vice de ce nu ați luat nici o măsură când ați găsit oameni cu un teu înainte de contor? Va este frica ca nu vă votează, ați găsit oameni ca fura direct de la rețea.

Domnul Viceprimar, Bucur: Nu a avut teu după contor, dar l-a închis, s-a rezolvat.

Domnul Dumitru: Deci aprobăm să se plătească paușal și în maxim o luna de zile să se rezolve cu contoarele.

Domnul Viceprimar, Bucur: Cum să plătească paușal, după aceea ce facem?

Domnul Dumitru: Domnul vice, cine a făcut acest proiect de hotărâre? Ia citești domnule Ciocoiu .

Domnul Viceprimar, Bucur: Eu am făcut în numele lor .

Domnul Ciocoiu-Unde ați găsit prețurile pentru apometre?

Domnul Viceprimar, Bucur: La magazin, la Sannicolau Mare.

Domnul Dumitru : Valoarea unui apometru este de 282 lei, dar cu 70 nu ați găsit, nu e bun domnule vice. Sunt cu 70 lei apometre verificate sigilate.

Domnul Velicu-Vă mulțumim domnilor cetățeni de participare.

Domnul Viceprimar, Bucur: Eu am făcut proiectul în numele lor, dar eu nu sunt de acord.

Domnul Dumitru: Dumneata domnule viceprimar nu faci proiecte în numele cetățeanului, faci spre binele comunității, aduni cererile și faci cum e bine pentru comuna. Dacă nu ești de acord trebuia să spui că nu sunt de acord că diminuează bugetul local.

Domnul Velicu- Dacă este votată taxa apă.

Doamna Secretar- Este 1,15 lei / mc.

Domnul consilier Kasta -Domnule consilier Dumitru, dumneavoastră ați greșit când noi am vrut să dăm apă AQUATIMULUI nu ați fost de acord.

Domnul Dumitru: Domnule Bucur dacă vreți să modificați proiectul de hotărâre puteți, că nu am votat, se modifică și raportul comisiei, modificați cu ce vreți.

Domnul Ibrian-Dacă se plătește paușal cum se justifică salariile oamenilor.

Domnul Dumitru: La paușal se plătește mai puțin. Este prevăzut cu apă în curte, cu apă în casă , cu baie , fără baie pe persoană , eu la trei persoane am plătit cam un milion 200 lei pe an. Cam așa trebuie socotit. 4 mc/persoană era.

Nu este cinstit, vin la noi și spun ne-au scutit fraierii.Nu mai merge cum mergea, la fiecare bătrânică dacă îi spui că acum merge ceasul și de acum încolo plătește , să vezi că este atentă.

Domnul Ibrian- Dacă se da o hotărâre ca unii să plătească paușal și unii după contor, nu este discriminare.

Domnul Dumitru: Este foarte mare discriminare , eu am spus așa că și la Teremia Mica trebuia puse contoarele, fiindcă eu vă spun că la Teremia Mica dacă este un apometru din hidrofor o să vedeți diferența de consum între hidrofoarele de la Teremia Mare de la 4 hidrofoare și unul singur la Teremia Mica. Ați montat apometre la fiecare hidrofor?

Domnul Viceprimar, Bucur: Toate hidrofoarele au apometre.

Domnul Dumitru: La Teremia Mica trebuie montate și acolo contoare, fiindcă sunt cetățeni care tin furtunul toată ziua și toată noaptea să meargă, chiar dacă este sau nu necesar. La Teremia Mica tot timpul se sparg conductele tot timpul este spartă câte una.

Domnul Dumitru Domnul viceprimar a modificat și a spus conform citirii și la punctul 2 aprobarea apometrelor. Referitor la preturi, luați trei oferte și la pretul cel mai mic conform legii, eu vă spun dacă mergeți la DEDEMAN sau în una din firme, luați apometrele de 80 lei, eu nu pot să fiu de acord cu suma dumneavoastră, nu ne impuneti suma, nu este legal, propun punctul doi, achiziționarea apometrelor la pretul cel mai mic.

Domnul Ibrian- Am aprobat suma pentru apometre, este de 10.000 lei, este hotărâre de rectificare de buget de ce nu s-au cumpărat?

Doamna secretar- Este 100.000 de lei pentru turnul de apă.

Domnul Ibrian -10.000 de lei pentru cumpărare de apometre.

Domnul Dumitru : Proiectul de hotărâre, plata să se facă conform citirii apometrelor și punctul achiziționarea apometrelor la pretul cel mai mic conform legii, pentru înlocuirea apometrelor defecte.

Supun la vot următoarele: plata să se facă conform citirii, achiziționarea apometrelor la pretul cel mai mic, de la capitolul 70.02.02. și înlocuirea apometrelor defecte în termen de o luna.

Cine este pentru?

Se votează cu 8 voturi pentru.

Abțineri-Dl.Kaszta. dna. Bălan și dl. Ibrian și împotriva nu.

Di. Ibrian- Motivez abținere fiindcă este clar că deja sunt hotărâri în acest sens când s-a votat taxa aceea pe mc și bani am alocat, este hotărâre.

Domnul Dumitru: Cam aveți dreptate. Domnule Ciocoiu cum este cu raportul, se modifica și se scrie conform citirii?

Domnul Ibrian-Domnule președinte când sunt diferențele așa mari între proiecte, d-na secretar știe lucru asta și domnul președinte de comisie știe, în mod normal proiectul trebuia retrimis la comisie.

Doamna secretar- De unde să știm dacă dumneavoastră aici ați hotărât.

Domnul Vasinca- Votul comisiei este facultativ.

Domnul Ibrian- Citiți în lege când un proiect suferă modificări majore se retrimite în comisie.

Domnul Vasinca-Proiectul nu l-a făcut comisia.

Domnul Dumitru : Domnule, proiectul a fost votat, dar aveți dreptate, cererile trebuia să le rezolve executivul nu să vina la noi.

4. Proiect de hotărâre nr.90 din 23.09.2015 privind aprobarea Agendei culturale pentru anul 2016

Domnul Dumitru Proiectul este 90 din 23 nu 23, este o greșeală.

Domnul Velicu- Dați inițiatorului să prezinte.

Domnul Dumitru : Când nu o să știu să citesc atunci o să dau inițiatorului. Ce să-i dau eu inițiatorului să citească dacă el singur și-a luat bani de la cultura, ce să mai discutăm?

Citesc referatul, raportul comisiei care este 4 voturi pentru.

Doamna Bălan- Sunt de acord cu agenda, dar ruga pentru toate trei sate sa fie comună o singura dată.

Domnul consilier Kasta: Cum? Nu se poate catolica si ortodoxa la fel?

Doamna Bălan- Numai așa o să se mai cunoasca oamenii din Teremia Mare, Teremia Mica si Nerau si așa completa cu ziua bunicilor fiindca recent a murit un batran de 92 de ani.

Domnul consilier Kasta : Este cuprinsa și Ziua Vârstnicilor pe listă, si așa ruga pe angajatele primariei sa identifice persoanele cele mai vârstnice si cele care au perioada cea mai lunga de casatorie din comună.

Domnul Viceprimar, Bucur: În noiembrie pentru vârstnici este prea frig mutați cel puțin in septembrie.

Domnul Ibrian- În afara de lista, raportul lista de enumerare a evenimentelor, mai este insotita de ceva?

Domnul Dumitru: Este referatul domnului Ciocoiu Nicolae care a enumera tot aceeași lista.

Domnul Ibrian- Fiecare activitate ar trebui sa fie insoțită de un obiectiv de un desfășurător nu numai așa .

Domnul Velicu: Dacă îmi dați voie, proiectul l-am initiat eu și l-am trimis la inca 7 colegi de ai noștri, v-as ruga sa intelegeti ca acolo era art.3, ca hramul sa nu se mai finanteze din bugetul local.

Domnul Dumitru:Înțeleg că in afara de aceasta lista să mai punem art.3 fără finanțare din bugetul local dar numai a hramurilor. Vă dau un exemplu a fost Ziua Pompierului si s-a dat acolo un leu, dar nu la toate activitatile , sau de Ziua femeii, o floare deci se pot da bani.

Domnul Velicu- Eu argumentez de ce să nu mai fie finanțate fiindca tanti Ileana care are pensie de trei sute de lei plătește taxe si impozite , iar bisericile nu plătesc nimic.

Domnul Viceprimar, Bucur: O să se desființeze rugile in acest mod , fara nici un ban, cine a mai facut asa ceva?

Domnul Dumitru: Acesta este un acord de principu.

Domnul Ibrian- Doamna secretar cum se numeste această comisie?

Doamna secretar- Activități social culturale, culte învățământ si sport.

Domnul Ibrian- Mă întreb daca Ziua Educatiei nu există, Ziua Dascălului nu exista ?

Domnul Dumitru. Președintele este de vina, acum vad că a dispărut cultura si învățământul, a ramas numai sportul. Cum lipsim, cum banii se duc la sport , cum lipsim tot la sport , de asta am venit la ședință ca altfel nu se poate.

Domnul Ibrian- Da, tocmai de aceea Ziua Învățătorului nu exista, ca fiecare avem cate un invatator care ne-a învățat sa scriem.

Domnul Ciocoiu- Adăugați.

Domnul Ibrian- Este proiectul inițiatorului, eu am intrebat numai.

Domnul Velicu- Noi avem propunerea si a unui cetatean de onoare, avem un om din Teremia Mare care a jucat in echipa națională de handbal a României si in echipa nationala a Germaniei, nu am putea contacta pe acest om si sa-l facem cetatean de onoare il cheamă Hans Gunther? Și ne face localitatea vestită.

Domnul Dumitru : Am avut cetățean de onoare și s-au pierdut actele, Nechita Stănescu înainte de a muri a fost facut cetățean de onoare, au ars la revolutie.

Domnul Dumitru: Domnule Ibrian ce propuneti?

Domnul Ibrian: Eu propun ca în data de 5 octombrie sa fie Ziua Internațională a Educației, în data de 30 iunie sa fie Ziua Învățătorului.

Domnul Dumitru: Supun la vot prima data proiectul in stare initiala. Cine este de acord?

Se voteaza cu 8 voturi pentru proiectul initial ,3 voturi impotriva: dl. Ibrian, dl. Velicu și dl. Dumitru

Domnul Dumitru: Nu mai are rost să se mai voteze amendamentele, unde este majoritatea aia puternica?

5.Proiect de hotarare nr.96 privind modificarea și completarea art.2 din HCL nr.58/2014 referitor la locatia pentru semănare semințe de stejar.

Domnul Dumitru: Avem un proiect care zice așa: Anularea art.2 și respectarea HCL nr.58/2014.

Domnul Velicu- Cert este că cele mai bune locatii pentru semănare castane este parcul.

Doamna secretar- Castane, nu ghinde?

Domnul Viceprimar, Bucur: În parc nu este recomandat deoarece se distruge toata iarba, de semănat nu ar fi o problema, dar când se scot.

Domnul Velicu- Aveți trei variante: să aprobați, sa votați împotriva sau să vă abțineți.

Domnul Dumitru Datorită faptului ca terenul unde a fost destinat altei firme acolo la bai se cere schimbarea locatiei. Atâta tot, nu aveti de ce să vă certați?

Domnul Viceprimar, Bucur: De ce să stricăm iarba verde, plantăm, scoatem.

Domnul Dumitru: Nu, prima data faceți școală.

Domnul Viceprimar, Bucur: Unde facem școală, in parc?

Domnul Dumitru: Nu, aici in șparte la voi în boscheți , ce nu aveti loc? Haideti sa fiti seriosi.

Domnul Velicu- Eu am găsit să și achiziționăm 5000 de bucăți, brazii, stejari, si așa mai departe, dar trebuie sa mergem la Lugoj, până la pădure și ne costă motorina, mai sunt 32 de km de la Timișoara , dar trebui să plătim și oamenii care ii scot vreo 2 milioane, am vorbit cu domnul Ciocoiu .

Domnul Dumitru: Deci raportul comisiei patru voturi împotriva cu mențiunea ca initiatorul să găseasca o alta locație protejată, un alt teren protejat.

Domnul Vasinca: Luati legătura cu Doreluț, să vă dea terenul care s-a aprobat langa strand.

Doamna secretar- Teren este destul si protejat si la microferma daca se vrea.

Domnul Velicu- Sa va expun situatia referitor la colectarea deseurilor la inceputul anului, în primele 6 luni. Am cerut contractul cu SC Pop Expres, iar executivul m-a trimis la Jebel, dupa contract , acolo are sediul firma. Spuneti domnule Vasinca, să mă duc eu la Jebel?

Domnul Vasinca- Ce să zic?

Domnul Velicu- Deci nu se poate nimic lua din primarie eu trebuie sa ma duc la Jebel sa iau situatia gunoiului?

Domnul Dumitru: Dar era vorba de plantat pomi nu de gunoi.

Domnul Velicu- Da, dar trebuie să pricepeți că nu se poate da nimic din primărie, nu se vrea nimic.

Domnul Ibrian- Domnule Vasinca, domnul consilier a apelat la inteligența dumneavoastră, a vrut sa scoată in evidență faptul ca nu putem obține documente din primarie sau informații ca

să nu putem desfășura activitatea deși ei sunt obligați prin lege să ne pună la dispoziție. Asta a vrut domnul consilier să spună.

Domnul Vasinca-Și de ce sunt eu vinovat în treburile astea, nu sunt eu primarul, viceprimarul sau secretarul.

Domnul Ibrian- Așa se întâmplă în primăria asta.

Domnul Dumitru: Haideti că o să ne certăm la Diverse, acum supun la vot proiectul de hotărâre așa cum este scris- cine este pentru?

4 voturi pentru –dl. Velicu, dl. Ibrian, dl. Dumitru și dna.Bălan și 7 voturi abțineri deci se respinge proiectul de hotărâre.

Domnul Ibrian- Oricum trebuia 9 voturi fiind vorba de domeniul public sau privat.

6.Proiecte de hotarare privind fondul locativ

a) Domnul Dumitru - Avem un proiect care a fost în comisia de intabulare a unor suprafețe cu numerele cadastrale și în comisie am vrut să văd ce suprafață se intabulează la Nerau, dacă știți domnule viceprimar că proiectul este al dumneavoastră.

Doamna Secretar- Vă explic eu că este semnat pentru domnul Bucur, este vorba de niste teren neproductiv la ieșire din satul Nerau, către Cimitir aveți harta, acest teren nu este măsurat nu se știe suprafața, de aceea se solicită efectuarea lucrărilor cadastrare și intabulare pentru ca acest teren să poată să fie concesionat sau închiriat.

Domnul Dumitru: -Nu are rost să o mai lungim. Este vorba de 3 suprafețe de teren de lângă casa nr.361, și de jur împrejur a unui teren arabil.

Doamna secretar- Terenul arabil este dat pe titlu de proprietate domnului Boboi Dumitru, iar boschetii, o parte a curățat fiul acestuia, pentru pășune și vrea și restul să curețe și să închirieze.

Domnul Dumitru: - E bine ca să închiriem să între niște bani ca să „avem și noi pentru rugă”. Votul comisiei este 5 voturi pentru, cine este pentru acest proiect?

Se votează cu 10 voturi pentru, un vot abținere domnul Ibrian.

Domnul Ibrian- Eu mă abțin că nu știu ce suprafață este.

Domnul Dumitru;-Eu știu unde este terenul, dar nu este măsurat, nu cred că se face altceva.

b) Mai avem un proiect de hotarare este vorba de casa nr.314 cu două apartamente, a familiei Silea, solicită apartamentarea pe banii lor, noi Comisia am fost de acord cu 5 voturi pentru. Cine este pentru?

Se votează cu 11 voturi pentru.

c) Un alt proiect de hotărâre prin care se solicită o casă spre închiriere de către Burlacu Maria, casa este nelocuită, nr. 451, are o datorie de 9.237 lei, se angajează că într-un an plătește datoriile și o face locuibilă, de ce să nu ajutăm domniile din primărie? Este o casă lângă Aida, așa mai în spate.

Domnul Ibrian: Și cine a stat acolo?

Doamna secretar-Familia Brudașcă.

Domnul Ibrian- Și are contract de închiriere.

Domnul Dumitru - Nu mai este liberă de sarcini, numărul este 451b. Comisia a studiat-o a fost toată lumea de acord, domnul secretar a uitat să scrie în raport, deci se aprobă închiriere pe un an de zile.

d) Mai avem o cerere a domnului Soltan prin care solicită 300 mp de la nr.262 Teremia Mare, are dosarul complet terenul este liber de sarcini, totul este în ordine.

Domnul Ibrian- Se află în lista terenurilor care să se dea tinerilor?

Domnul Dumitru-Da.

Domnul Ibrian- Numai asta mă interesează, dacă este în listă.

Domnul Dumitru : Noi 5 din comisie am fost de acord probabil, sunteți și acum.
Se votează cu 11 voturi pentru.

Domnul Dumitru- Înainte de diverse luați cuvântul domnule Ibrian, pentru că v-ați înscris.

7.Diverse.

Doamna secretar- Vedeti domnule președinte că mai sunt acte.

Domnul Dumitru- Acestea nu au fost pe ordinea de zi, dar haideți să citim.

Domnul Ibrian - Dacă tot suntem la suplimentarea ordinii de zi am pus și luarea la cunoștință a plângerii prealabile care este înregistrată.

Domnul Dumitru : Este o adresă pe care o citesc- de solicitare a împrumutului, a costumelor populare pentru Ziua Recoltei.

Domnul Ibrian :Cu această ocazie vă și invit -joi la ora 10.

Domnul Vasinca- Atunci este Ziua Recoltei?

Domnul Ibrian: Da.

Domnul Dumitru :Deci supun la vot.

Domnul Velicu-Mai întâi supuneți la vot suplimentarea.

Domnul Dumitru- Înțelegeți domnule Velicu că cererile au fost înscrise la diverse.

Domnul Velicu- Îmi cer scuze.

Se votează cu 11 voturi pentru.

Domnul Dumitru - Este normal să se probeze că doar sunt ale comunei, numai eu știu cât am umblat după ele cu mașina mea, dar recunoștința nu-i.

Domnul Dumitru - Legat de comisia amenajare, a fost data o hotărâre de consiliul local mai bine de jumătate de an, nu știu nr. de casa, dar este vorba de Costea și de ginerele său, ați dat hotărârea de consiliu am votat și eu atunci, cu ocazia asta eu îmi retrag votul, de pe acea hotărâre de Consiliu Local, fiindcă acea casa nu era liberă, am aflat pe urmă că era a lui Costea Petre și are și transmis de către Primărie. Doamna secretară ați transmis că hotărârea nu se pune în aplicare sau nu se încheie contractul, până nu se rezolvă litigiul, așa este domnule viceprimar?

Doamna secretar- Nu știu exact, dar acolo în extras de Carte Funciară figurează că această casă este al Statului Român, domnul Costea are o hârtiuță semnată de fostul primar Willi.

Domnul Dumitru: Nu știu dacă această hârtiuță este la dosar, dar este un act oficial a fost înregistrat la primăria Teremia Mare.

Doamna secretar- Domnule Ibrian stați să vă spun până la capăt, în acea adresă spune că i se repartizează casa, dar nu a fost încheiat niciodată un contract de închiriere .

Domnul Ibrian- Dar cum a plătit chirie? El susține că a plătit chirie.

Doamna secretar- V-a arătat cine știe ce chitanțe , nu a plătit chiria pentru casa aia, când s-a vândut a fost vândut numai casa cealaltă pe care a avut contract și ei amândoi se cearta și vin la primărie și atunci i-a fost trimisă adresa să-și rezolve în instanță, după care Consiliul Local v-a hotărât, au fost și pe la poliție s-au bătut, nu știu exact. La primărie nu are nici un act de proprietate asupra casei.

Domnul Ibrian -Eu îmi retrag oficial votul de la acea hotărâre, am văzut și adresa primăriei care i-a fost trimisă că până nu se rezolvă litigiul.

Doamna secretar-Nu este niciun litigiul în instanță , primăria i-a transmis ca să se stabilească prin instanța a cui este proprietatea, fiindcă domnul Costea spune că are acte pe casa și nu vrea să le aducă, iar ginerele său spune că nu are nici un act și pe CF este clar Statul Român. Primăria nu deține și alte acte.

Domnul Dumitru- Actele ce s-au adus la noi în comisie sunt pe Statul Român, vă rog să rețineți, am chemat la comisie și pe om și ne-a spus că socru său a spus că, casa este a lui și când a cerut actele nu i-a dat nimic. Atunci s-a dus la cadastru și a scos extrasul de Carte Funciara și a constatat că este Statul Român și nu a lui Costea. Deci comisia nu a încălcat legea poate să ne facă și dosar penal, că ulterior a scos alte acte asta este treaba lui.

Domnul Ibrian- Dacă cineva cumpără o mașină are un contract de vânzare-cumpărare și nu o transcrie înseamnă că mașina nu e a lui?

Domnul Dumitru- Cu mașinile este altcumva.

Doamna secretar dacă aducea Costea și acte de cumpărare de mână pentru casa, demonstrează că este al lui .

Domnul Ibrian : Dacă din neglijența lui Costea nu s-a înscris în CF ?

Domnul Dumitru: Asta nu este treaba Consiliului Local, iar dacă Costea Petre avea acte nu se ducea să intabuleze? Hai să fim serioși. Țin minte că omul n-a adus CF nou, o cerere acolo pe scări și plângea că i-a promis socru său casa și acte nu i-a dat . Ții minte domnule Arpi.

Domnul Kaszta –Da.

Domnul Velicu: Stimați colegi, dacă îmi permiteți vreau să vă informez că în perioada acesta PP-DD s-a dizolvat și a trecut la PUNR, am vrut să vă informez pentru că deja în comuna se zvoneste că noi demitem primarul , viceprimarul, noi facem deja campanie electorală. A doua problemă conform Ordananței 35 /2002 art.60 putem întreba primarul, viceprimarul și doamna secretar, putem interpela , aceiași situație de data trecută, vrem raportul Curții de Conturi, vrem procesul verbal și fonduri alocate pentru trotuare, vrem banii care s-au cheltuit sau investit în Ruga din Teremia Mare, mai vrem ceva?

Domnul Ibrian- Nu banii, suma.

Domnul Velicu- Suma da, ați notat? Ați înregistrat? fiindcă noi vrem ceva.

Domnul Dumitru- Domnule Ibrian vreți să spunem ceva ?

Domnul Ibrian- Da, asta am vrut sa spun. Doamna secretara spuneți daca v-a ajuns adresa asta la dumneavoastra ce am depus-o .

Doamna secretar-Nu, am citit-o si am obiectii, că ați spus ca nu ați participat la ședința am spus in sensul că trebuia să vă informez in scris deoarece, nu ați fost prezent, nu acelea au fost motivele de inlocuire.

Domnul Ibrian : Asa scrie in adresa.

Doamna secretar: În adresă scrie: „alăturat vă înaintez hotărârea adoptată în ședința la care ati lipsit, nu din alt punct de vedere”.

Domnul Ibrian : În plângere sunt invocate articole de lege.

Domnul Dumitru- Ați fost schimbați că erau și prea multi de la PSD , dar eu ma mir că am fost schimbat si eu , poate colegii nu stiu ca eu din 2008 nu mai fac parte din PSD.

Domnul Ibrian-Nu stiu.

Domnul Dumitru- Aici e alta problema domnule Ibrian, vedeti că la punctul 2 sunt sase voturi pentru , dar n-ai mentionat sper ca nici la tribunal nu o faci asa.

Domnul Ibrian- Nu, nu am menționat, este evident ca schimbarea unui consilier nu are nimic cu procedura prevazută de art.30 de constituire a consiliului local, nu are nici o treaba .

Domnul Dumitru- În acea zi eram la Lugoj si am dat telefon la doamna secretar ca s-ar putea sa ajung sau să nu ajung, sper că stie.

Doamna secretar- Da asa este, am spus si in sedința la domnii consilieri.

Domnul Dumitru- Sa nu se creadă ca este rea vointa, am anuntat că asa spune legea, deci am sunat, dar a fost prea dură sentinta.

Domnul Ibrian- Eu am spus că ajung.

Domnul Dumitru- Oricum eu le multumesc colegilor ca am mai scăpat de o îndatorire foarte grea.

Domnul Ibrian- N-am ajuns că s-a întâmplat că a sărit din nucleu bara de directie si trebuia sa ma duc.

Domnul Vasinca- Daca absenteaza cineva trebuie să anunte să-si motiveze absența.

Domnul Dumitru- Punctul 2 s-a votat cu 6 probabil domnul Vasinca si-a dat seama ce-a facut, nici nu stiti ce ati votat , nu ies voturile, stati sa va spun ce ati facut , s-au scos trei membrii din comisie da ? 3 peședinți.

Domnul Vasinca - Nu au fost 3 peședinți.

Domnul Dumitru- Acesta este motivul, au scos 3, au ramas 2, au scos de la PSD că eram prea multi, ăsta a fost motivul.

Dacă spuneți că punctul 2 a fost votat cu 6 voturi pentru cine a votat trebuie sa-mi spuneți, deci dl. Vasinca, dl. Kaszta si dl. Mixich. Din 7 minus 3 fac 6?

Domnul Vasinca -Nu s-a votat in bloc, fiecare propunere separat .

Domnul Dumitru - Eu nu am adresa aici făcută de d-na secretar.

.....Domnul Dumitru- Și invocă un articol care nu are nici o legătură.

La punctul 1 cu 7 voturi

La punctul 2 cu 6 voturi pentru

Doamna secretar- S-a votat nominal fiecare propunere ca la validare, cel care a fost propus nu a votat.

Domnul Ibrian- Dati-mi voie domnule presedinte, pot sa discut cu doamna secretar, ca ea este jurista Consiliului Local ,

Doamna secretar-Nu sunt jurista Consilului Local , trebuia sa va angajati un jurist, eu sunt secretarul Consiliului Local.

Domnul Dumitru- Mai mult secretarul comunei.

Domnul Ibrian -Face referire la articolul unde este constituirea consiliului local, unde se spune că se valideaza votul cu majoritatea voturilor consilierilor prezenti , dar daca va uitati in 393, prezența obligatorie pentru validarea unei hotarari este cu votul a doua treimi din numarul consilierilor.

Domnul Dumitru- Da acolo le-am terminat, si vă rog sa va uitati cand faceți contestație, in momentul cand dați în tribunal, cererea o faceti nominal si cerem cât nu au câstigat ei in 4 ani, in afara de domnul viceprimar , mai mult la domnul Vasinca.

Domnul Ibrian- Daca imi dați voie sa citesc sa ia cunostiinta toti consilierii.

Domnul Ciocoiu- Ne-ati dat la fiecare cate o copie la ce sa mai cititi.

Domnul Ibrian - Citesc plangerea prealabilă, domnule presedinte am citit, consilierii au luat la cunostiita , ar trebui supus la vot daca domnii consilieri revocă acea hotarare.

Domnul Vasinca -Nu se poate vota că nu a fost trecuta pe ordinea de zi.

Domnul Dumitru - Când ne-ați dat afară a fost trecut pe ordinea de zi? In procesul verbal spune cum s-a procedat. Trebuia votat bugetul local.

Domnul Dumitru- Termina cu prostiile.....

Doamna secretar - Nu se mai aude cine ce vorbeste. Cum o sa trec in procesul verbal? O sa fiu contrazisa ca nu am notat tot, dar daca vorbiti toti deodata nu o sa mai scriu nimic, ce ati spus domnule ibrian?

Domnul Ibrian- Ati transmis Prefecturii hotararea pentru verificarea legalitatii?

Doamna secretar-Da fix a doua zi după ce v-am transmis-o dumneavoastră.

Domnul Ibrian-Supune la vot.

Domnul Dumitru- Nu este nici o problema nu-i legal, dar e imoral, nici o problema supun la vot cine este pentru revocarea hotărârii formal, neformal prietenește cum vreți.

Se voteaza cu 4 voturi pentru revocare -voteaza –domnii Ibrian, Velicu, Dumitru, Balan.

Cine este impotriva? Se voteaza cu 7 voturi impotriva.

Domnul Velicu-Cine este presedinte la urmatoarea sedință?

Doamna secretar- DI Ibrian după Dumitru.

Domnul Ibrian mai vreau să întreb de adresa 3574/15,08,2015 daca a ajuns la dumeavoastră?

Doamna secretar-Nu a ajuns, ati mai spus și în ședința trecută, este vorba de contracte de pasunat, nu sunt la mine.

Domnul Ibrian- Am solicitat că aceste contracte sa fie dezbătute și în comisia de agricultură fiindca este foarte important.

Doamna secretar- Ati citit procesul verbal din data trecuta ?

Domnul Ibrian – Da.

Doamna secretar- Si este consemnat ?

Domnul Ibrian-Da.

Doamna secretar- Deci nu a ajuns la mine.

Domnul Ibrian- Deci nu considerați că trebuie pusă pe ordinea de zi?

Doamna secretar -Eu nu consider nimic ca nu am ce sa pun pe ordinea de zi, ce sa pun?

Domnul Ibrian-Eu pot sa propun in calitate de presedinte din comisia de agricultura ca pe ordinea de zi sa fie inclus .

Doamna secretar- Faceți o propunere, înregistrați și la ședința viitoare va fi pusă pe ordinea de zi ,in plus domnule Ibrian știți care este circuitul actelor într-o institutie, nu veniți la mine așa cu acte să le preiau eu, întrebați fiecare consilier care vine cu câte un proiect, il trimit la registratură.

Domnul Ibrian- Eu vreau să spun si să atrag atentia si prin ceea ce a spus si domnul velicu, prin dumneavoastră că se fac abuzuri foarte mari din partea primarului.

Domnul Dumitru: -Nemaifiind alte dezbateri, declar inchisa sedinta de astazi a Consiliului Local al comunei Teremia Mare si va multumesc pentru participare.

PRESEDINTE DE SEDINTA

Cons. Dumitru Florian

SECRETAR

Dumitrascu Maria

Consilierii prezenti la sedintă

1. Bucur Romi- Eugen Nerău nr.37.....
2. Balan Emilia, Teremia Mare
3. Ciocoiu Nicolai Cătălin Teremia Mare nr 226.....
4. Ibrian Florentin Teremia Mare nr.626.....
5. Kaszta Arpi Teremia Mare nr.823.....
6. Mixich Dan Ioan Nerău nr.62.....
7. Nistor Ioan, Nerău.....
8. Vasinca Adrian, Teremia Mare
9. Velicu Petre, Teremia Mare.....
10. Vizitiu Gelu, Nerău.....